
Radio y Diámetro de Ćırculos (A)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=55.292 cm

radio =

diámetro =

C=27.018 cm

radio =

diámetro =

C=52.15 cm

radio =

diámetro =

C=55.92 ft

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (A) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=55.292 cm

radio = 8.8 cm

diámetro = 17.6 cm

C=27.018 cm

radio = 4.3 cm

diámetro = 8.6 cm

C=52.15 cm

radio = 8.3 cm

diámetro = 16.6 cm

C=55.92 ft

radio = 8.9 ft

diámetro = 17.8 ft
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Radio y Diámetro de Ćırculos (B)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=57.805 in

radio =

diámetro =

C=33.301 in

radio =

diámetro =

C=23.248 ft

radio =

diámetro =

C=55.292 ft

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (B) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=57.805 in

radio = 9.2 in

diámetro = 18.4 in

C=33.301 in

radio = 5.3 in

diámetro = 10.6 in

C=23.248 ft

radio = 3.7 ft

diámetro = 7.4 ft

C=55.292 ft

radio = 8.8 ft

diámetro = 17.6 ft
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Radio y Diámetro de Ćırculos (C)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=56.549 cm

radio =

diámetro =

C=16.965 ft

radio =

diámetro =

C=18.85 in

radio =

diámetro =

C=43.982 ft

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (C) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=56.549 cm

radio = 9.0 cm

diámetro = 18.0 cm

C=16.965 ft

radio = 2.7 ft

diámetro = 5.4 ft

C=18.85 in

radio = 3.0 in

diámetro = 6.0 in

C=43.982 ft

radio = 7.0 ft

diámetro = 14.0 ft
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Radio y Diámetro de Ćırculos (D)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=35.814 mm

radio =

diámetro =

C=13.823 cm

radio =

diámetro =

C=54.664 in

radio =

diámetro =

C=47.752 cm

radio =

diámetro =

MatesLibres.Com



Radio y Diámetro de Ćırculos (D) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=35.814 mm

radio = 5.7 mm

diámetro = 11.4 mm

C=13.823 cm

radio = 2.2 cm

diámetro = 4.4 cm

C=54.664 in

radio = 8.7 in

diámetro = 17.4 in

C=47.752 cm

radio = 7.6 cm

diámetro = 15.2 cm
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Radio y Diámetro de Ćırculos (E)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=26.389 cm

radio =

diámetro =

C=30.788 ft

radio =

diámetro =

C=57.177 in

radio =

diámetro =

C=37.699 in

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (E) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=26.389 cm

radio = 4.2 cm

diámetro = 8.4 cm

C=30.788 ft

radio = 4.9 ft

diámetro = 9.8 ft

C=57.177 in

radio = 9.1 in

diámetro = 18.2 in

C=37.699 in

radio = 6.0 in

diámetro = 12.0 in
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Radio y Diámetro de Ćırculos (F)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=55.292 cm

radio =

diámetro =

C=35.814 mm

radio =

diámetro =

C=16.336 cm

radio =

diámetro =

C=13.823 mm

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (F) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=55.292 cm

radio = 8.8 cm

diámetro = 17.6 cm

C=35.814 mm

radio = 5.7 mm

diámetro = 11.4 mm

C=16.336 cm

radio = 2.6 cm

diámetro = 5.2 cm

C=13.823 mm

radio = 2.2 mm

diámetro = 4.4 mm
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Radio y Diámetro de Ćırculos (G)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=60.319 mm

radio =

diámetro =

C=32.673 cm

radio =

diámetro =

C=28.274 cm

radio =

diámetro =

C=44.611 mm

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (G) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=60.319 mm

radio = 9.6 mm

diámetro = 19.2 mm

C=32.673 cm

radio = 5.2 cm

diámetro = 10.4 cm

C=28.274 cm

radio = 4.5 cm

diámetro = 9.0 cm

C=44.611 mm

radio = 7.1 mm

diámetro = 14.2 mm
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Radio y Diámetro de Ćırculos (H)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=38.956 ft

radio =

diámetro =

C=21.991 ft

radio =

diámetro =

C=57.177 ft

radio =

diámetro =

C=15.708 ft

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (H) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=38.956 ft

radio = 6.2 ft

diámetro = 12.4 ft

C=21.991 ft

radio = 3.5 ft

diámetro = 7.0 ft

C=57.177 ft

radio = 9.1 ft

diámetro = 18.2 ft

C=15.708 ft

radio = 2.5 ft

diámetro = 5.0 ft
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Radio y Diámetro de Ćırculos (I)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=47.752 ft

radio =

diámetro =

C=42.726 mm

radio =

diámetro =

C=29.531 mm

radio =

diámetro =

C=28.903 mm

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (I) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=47.752 ft

radio = 7.6 ft

diámetro = 15.2 ft

C=42.726 mm

radio = 6.8 mm

diámetro = 13.6 mm

C=29.531 mm

radio = 4.7 mm

diámetro = 9.4 mm

C=28.903 mm

radio = 4.6 mm

diámetro = 9.2 mm
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Radio y Diámetro de Ćırculos (J)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=25.133 in

radio =

diámetro =

C=45.867 cm

radio =

diámetro =

C=58.434 in

radio =

diámetro =

C=37.071 ft

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (J) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

C=25.133 in

radio = 4.0 in

diámetro = 8.0 in

C=45.867 cm

radio = 7.3 cm

diámetro = 14.6 cm

C=58.434 in

radio = 9.3 in

diámetro = 18.6 in

C=37.071 ft

radio = 5.9 ft

diámetro = 11.8 ft
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